
Bewerbungsfrist: 30.06.2025

Servicekraft (m/w/d) - Wahlleistung

  Wir suchen ab 15.09.2025 in Teilzeit (19,50 Std./Woche) eine

 

Servicekraft Wahlleistung (m/w/d)

Das Caritas-Krankenhaus St. Josef ist ein zukunftsorientiertes Krankenhaus der 
Versorgungsstufe II mit 3 25 Planbetten und den Fachabteilungen Innere Medizin, Nephrologie 
mit Dialysezentrum, Allgemein- und Viszeralchirurgie, Plastische Hand- und 
Wiederherstellungschirurgie,  Unfallchirurgie, Anästhesiologie mit interdisziplinärer 
Intensiveinheit und den Lehrstühlen Frauenheilkunde/Geburtshilfe und Urologie der 
Universität        Regensburg.   

Ihre Aufgaben

 Aufnahme der Essensbestellung der Patienten

 Service im Patientenzimmer sowie Lounge-Bereich (Speisen- und Getränkeversorgung 
sowie Besorgungen des täglichen Bedarfs usw.)

 Durchführung standardisierter Kontrollaufgaben sowie Umsetzung von 
Hygienestandards

 Kommunikation und Dokumentation in Absprache mit der Küche

 Serviceleistungen im Veranstaltungswesen

 

Wir erwarten



 Erfahrungen im Service oder Dienstleistungsbereich wünschenswert

 Umsichtiges und ergebnisorientierte Arbeitsweise

 Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit

 Sie verfügen über gute Deutschkenntnisse

 Sie sind offen im Umgang mit Patienten und dem Personal
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 Bereitschaft zur Schicht- und Wochenendarbeit

 Nachweis Masernschutz für alle Personen, die nach dem 31.12.1970 geboren wurden

 

Wir bieten

 einen attraktiven, abwechslungsreichen Arbeitsplatz

 interne Fortbildungsmöglichkeiten

 Vergütung nach AVR mit zusätzlicher Altersversorgung und umfangreichen 
Sozialleistungen

 eine langfristige berufliche Perspektive mit guter Vereinbarkeit von Beruf und Familie

 Beihilfe für Zahnersatz, Heilpraktiker, Geburtsbeihilfe

 Einkaufsvergünstigungen und Mitarbeitervorteile wie das Jobticket (RVV) und Fahrrad-
Leasing

 Kiosk-Rabatte und Mitarbeiterpreise in der Kantine

 30 Tage Urlaub und freie Tage für private und kirchliche Anlässe (z. B. Taufe, Hochzeit)

Merkmale

Befristung: unbefristet
Umfang: Teilzeit
Arbeitsfeld 1: Medizin, Therapie und Rehabilitation
Arbeitsfeld 2: Hauswirtschaft und Service
Funktion: Fachkraft
Job besonders für Menschen mit Behinderung geeignet: Keine Angabe

Weitere Angaben

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Dann freuen wir uns auf Ihre vollständige Bewerbung per E-Mail und im PDF-Format an 
pflegedirektion@csj.deoder informieren Sie sich vorab telefonisch unter 0941/782-2610.

weitere Infos unter: www.csj.de

 

Bewerbungsadresse:

Caritas-Krankenhaus St. Josef

Direktion für Pflege- und Patientenmanagement

mailto:pflegedirektion@csj.de
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Landshuter Straße 65

93053 Regensburg

 

Kontaktdaten

Dienstgeber: Caritas Krankenhaus St. Josef

Landshuter Straße 65
93053 Regensburg

Dienstort:

 

Ansprechpartner(in): DPP, Direktion für Pflege- und Patientenmanagement 
pflegedirektion@csj.de
(0941) 782-

Falls Sie Fragen zur Stelle haben, richten Sie diese bitte an den Dienstgeber bzw. die 
Ansprechpartner(in).

Der Deutsche Caritasverband hat ausschließlich die technische Verantwortung für die Job- und 
Praktikumsbörse der Caritas in Deutschland. 

Vielen Dank! 


